

В Сусумане завершено расследование разбойного нападения на работников старательской артели (видео)



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению четверых мужчин в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в крупном размере).

По версии следствия, ночью 21 июля 2023 года четверо мужчин 1998-2005 годов рождения, распределив преступные роли, приехали на автомобиле УАЗ на территорию промышленного полигона одной из старательских артелей на ручье Тенгкелях Сусуманского района, где скрывая лица и угрожая ножом и предметом конструктивно схожим с огнестрельным оружием, напали на двух работников полигона. Действуя совместно, злоумышленники похитили из промывочного прибора четыре золотоулавливающих коврика, в которых

содержалось самородное (промышленное) золото общей массой 129,8 граммов, причинив тем самым горно-добывающей компании ущерб на сумму более 666 тысяч рублей.

В тот же день в результате совместных мероприятий, проведенных следователями, сотрудниками ФСБ России по Магаданской области и Отд МВД России по Сусуманскому району, участники преступной группы были установлены и задержаны, похищенное и предметы, использовавшиеся при разбойном нападении, изъяты.

В ходе следствия обвиняемые содержались под стражей.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Санкция части 3 статьи 162 УК РФ предусматривает основное наказание от 7 до 12 лет лишения свободы.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1835018>